



OBEC KOKOŠOVCE

Kokošovce 76, 082 52 Kokošovce

Z Á P I S N I C A z rokovania 13. zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného dňa 04.06.2021

Prítomní :

Poslanci obecného zastupiteľstva podľa prezenčnej listiny.
Starosta obce.

Program jednania:

1. Úvod, určenie overovateľov zápisnice, schválenie programu.
2. Kontrola plnenia uznesení.
3. Schválenie záverečného účtu obce za rok 2020.
4. Informácia o projektoch a zámeroch obce
5. Prerokovanie pošty.
6. Informácie hlavnej kontrolórky obce.
7. Interpelácie, návrhy poslancov, rôzne.
8. Záver.

K bodu č. 1 : Úvod - privítanie.

Rokovanie 13. zasadnutia zvolal a viedol starosta obce Mgr. Miroslav Skička, za overovateľov zápisnice boli určení poslanci František Glankovič a Ivana Gabániová.

Štyria poslanci hlasovali za, dvaja sa zdržali.

Starosta obce overil na základe prezenčnej listiny, že obecné zastupiteľstvo je spôsobilé rokovať a uznášať sa.

Starosta obce navrhol hlasovať o schválení predloženého programu, poslanci program schválili šiestimi hlasmi za.

K bodu č. 2 : Kontrola plnenia uznesení.

- uznesenie č. 68/2008 – rigol Šmiga, Sedlák úloha trvá, Gabáni, Krajňák, úloha splnená
- uznesenie č. 113/2014 – úloha trvá, Markuš, Dvorščáková, Uhrín, Ivanecký 81, obecná parcela 420, Platková, Ličák, zmena projektu rigoly cesty Štreka,
- uznesenie č. 66/2016 – úloha trvá, oddychová zóna za kultúrnym domom
- uznesenie č. 80/2017 – úloha trvá, zámena pozemkov s pánom Lazorom
- uznesenie č. 84/2017 – úloha trvá, príspevok na rozšírenie kanalizácie pre 5 rod. domov
- uznesenie č. 95/2017 – úloha trvá, parcela KN-C 681 od SPF na cestu STAVENEC
- uznesenie č. 113/2018 – úloha trvá, východný rigol Šmiga-Sedlák
- uznesenie č. 130/2018 – úloha trvá, vymáhanie nedoplatkov od neplatičov
- uznesenie č. 19/2020 – úloha trvá, žiadosť rod. Bednarčákovej, Olejárovej a Bučekovej o príspevok na kanalizáciu, pripojenie na kanalizáciu doteraz nezrealizované
- uznesenie č. 20/2020 – úloha trvá, žiadosť Jozefa Sedláka o plnenie uznesení

- uznesenie č. 38/2020 – úloha trvá, schválenie finančného príspevku materskému klubu vo výške 1000 € na nevyhnutné materiálne vybavenie, príspevok nebol vyplatený.
- uznesenie č. 46/2021 – Splnené, obecné zastupiteľstvo neschválilo zmenu územného plánu obce Kokošovce v lokalite Sigord.
- uznesenie č. 47/2021 – Splnené, podanie žiadosti Mikroprogram PSK 2021 v programe 2: „Kultúra“.
- uznesenie č. 48/2021 -Splnené , obecné zastupiteľstvo schválilo úpravu rozpočtu na základe metodického usmernenia MF/010301/2020-352 o účtovaní obstarania ochranných pomôcok a dezinfekčných prostriedkov v súvislosti so šíriacim sa ochorením Covid-19 a účtovaní niektorých špecifických účtovných prípadov v znení dodatku č.2.
- uznesenie č. 49/2021 – Splnené, obecné zastupiteľstvo schválilo Zmluvu o nájme pozemkov medzi prenajímateľom Gréckokatolíckym biskupstvom v Prešove, vlastníkom farnosťou Abranovce a prenajímateľom obcou Kokošovce.
- uznesenie č. 50/2021 – úloha trvá - schválenie dotácie pre FK Kokošovce o dotáciu z rozpočtu obce na sezónu 2020/2021 vo výške 2 500€.
- uznesenie č. 51/2021 – úloha trvá - vypracovanie znaleckého posudku znalcom z odboru geodézie a kartografie na rozsah prekrytia sporných parciel vo vlastníctve obce k častiam parc. č. C-KN 202/1, 202/2 a 202/3 k. ú. Kokošovce s vlastníctvom vlastníkov parc. č. E-KN 741/1 k. ú. Kokošovce.
- uznesenie č. 52/2021 – Splnené - podanie žiadosti o príspevok z Environmentálneho fondu v programe obnovy dediny 2021.
- uznesenie č. 53/2021 – Splnené - nákup certifikovaných respirátorov FFP2 pre obyvateľov obce.
- uznesenie č. 54/2021 – Splnené – schválenie plánu činnosti hlavnej kontrolórky obce na prvý polrok 2021.

Poslanci vzali kontrolu plnenia uznesení na vedomie siedmimi hlasmi za.

K bodu č. 3 : Schválenie záverečného účtu obce za rok 2020

Poslanci uznesením záverečný účet obce za rok 2020 schválili šiestimi hlasmi za, jedna poslankyňa sa hlasovania zdržala.

Poslanci schválili použitie prebytku rozpočtového hospodárenia na tvorbu rezervného fondu vo výške 10% šiestimi hlasmi za, jedna poslankyňa sa hlasovania zdržala.

K bodu č. 4: Informácia o projektoch a zámeroch obce.

Starosta obce informoval poslancov, že obec nepodala žiadosť o výstavbu multifunkčného ihriska na PSK Prešov „Výzva pre región“ z dôvodu, že nebolo možné v stanovenom čase splniť podmienky špecifikované vo výzve v programe Podpora výstavby a rekonštrukcie športovísk PSK na rok 2021. Obec sa bude o dotáciu v tomto programe pravdepodobne uchádzať aj v roku 2022.

Starosta obce informoval poslancov o stave pri vypracovaní znaleckého posudku znalcom z odboru geodézie a kartografie na rozsah prekrytia sporných parciel vo vlastníctve obce k častiam parc. č. C-KN 202/1, 202/2 a 202/3 k. ú. Kokošovce s vlastníctvom vlastníkov parc. č. E-KN 741/1 k. ú. Kokošovce. Obec kontaktovala súdneho znalca v so špecializáciou v oblasti geodézie, kartografie a fotogrametrie, ktorému boli predložené ním požadované materiály na analýzu. Vzhľadom na epidemiologickú situáciu však znalecký posudok ešte nie je vypracovaný, nakoľko na jeho skompletizovanie sú potrebné osobné návštevy znalca rôznych

inštitúcií, čo však situácia do značnej miery znemožňovala. Vzhľadom na postupné uvoľňovanie opatrení bude súdny znalec pokračovať pri príprave znaleckého posudku.

Starosta obce informoval poslancov o stave štúdie na výstavbu novej budovy MŠ v obci. Po predložení štúdie tato bola poskytnutá riaditeľke MŠ a vedúcej školskej jedálne na pripomienkovanie.

Návrh bol priebežne konzultovaný aj s pracovníkmi RÚVZ a ich podmienky a pripomienky budú zapracované do upraveného návrhu.

Starosta obce informoval poslancov o stave počtu detí v materskej škole v školskom roku 2021/2022. Podľa počtu podaných žiadostí bude v budúcom školskom roku MŠ navštevovať 24 detí.

Starosta obce informoval o počte podaných prihlášok do prvého ročníka ZŠ v obci a o celkovom predpokladanom počte žiakov v školskom roku 2021/2022. Podľa počtu podaných prihlášok a počtu žiakov odchádzajúcich je predpoklad, že v školskom roku 2021/2022 bude ZŠ v obci navštevovať 21 žiakov.

Poslanci podali návrh, aby obec dala prepracovať projekt vodovodu v obci Kokošovce tak, aby spĺňal súčasné podmienky a požiadavky a aby v prípade zverejnenia výzvy na budovanie vodovodov sa obec mohla do tejto výzvy zapojiť.

Poslanci podali návrh, aby sa v najbližšej dobe začala realizovať oprava havarijného stavu plotu na miestnom cintoríne s tým, že by došlo k prípadnej oprave schodov, poškodeného múra a kovové polia by zostali s tým, že by došlo k ich opracovaniu a zabezpečeniu proti vplyvom počasia (pozinkovaniu), prípadne vybudovaniu vstupu a nájazdu na cintorín od Domu nádeje, alebo iného riešenia.

Obec preto požiada o vypracovanie cenových ponúk na takéto opravy, aby bolo možné vyčíslieť ich predpokladanú výšku.

Starosta obce informoval o zámere niekoľkých občanov v lokalite IBV Štreka finančne spolupracovať na vybudovaní ďalších kanalizačných prípojok k ukončenej prvej etape kanalizácie podľa platnej projektovej dokumentácie. Obec zistí možnosti napojenia na už existujúcu kanalizačnú sieť u jej vlastníka a občania zabezpečia predbežnú cenovú kalkuláciu pre realizáciu týchto prípojok. Obecné zastupiteľstvo následne rozhodne o prípadnej realizácii a spolufinancovaní.

Starosta informoval o zámere obce osloviť vlastníkov parciel KN-E 98/4, KN-E 99/1 KN-E 99/2 a KNE 98/6 rigola okolo cesty smerom na Abranovce so zámerom ich odkúpenia a následne vybudovania chodníka pre peších po materskú školu v obci.

Poslanci podali návrh, aby do 30.6.2021 bol oslovený p. Šmiga a aby bolo navrhnuté aj zmluvné riešenie, ako postupovať pri vybudovaní ďalšej etapy východného rigola, nakoľko ten zasahuje do súkromného pozemku p. Šmigu .

Poslanci podali návrh, aby dlažba a stavebný materiál na chodník pred p. Verbovancom bude zabezpečená obcou, pričom samotnú pokládku zámkovej dlažby v chýbajúcej časti zabezpečí p. Verbovanec vo vlastnej réžii podľa dohody.

Poslanci upozornili na skutočnosť, že na obecnej parcele č. KN-C 414 nedošlo po oprave poškodeného kanalizačného potrubia k uvedeniu do pôvodného stavu a výkop je zasypaný len kamenivom. Obec preto vyzve realizátora opravy, spoločnosť VVS, a.s. na uvedenie cesty do pôvodného stavu.

Starosta informoval poslancov o termíne realizácie optickej trasy pre napojenie stožiaru Towercom a.s. Dubník, ktorá by sa mala začať realizovať v júni 2021.

Poslanci vzali tieto informácie na vedomie siedmimi hlasmi za.

K bodu č. 5: Prerokovanie pošty

Obci bola doručená žiadosť p. Čepelu o prenájom pozemku na parcele KN-C 831/1 v Kokošovciach za účelom podnikania. Poslanci vzali žiadosť na vedomie siedmimi hlasmi za s tým, že obec zabezpečí zistenie trhovej ceny za prenájom takéhoto druhu pozemku a určí výšku nájmu. Následne bude vypracovaná zmluva o nájme.

Obci bola predložená žiadosť DHZ Kokošovce o schválenie a vyplatenie odmien členom DHZ Kokošovce za aktívny prístup členov k plneniu úloh DHZ v rámci obce i mimo nej aj v čase pandémie po celý rok v celkovej výške 800 € pre najaktívnejších členov.

Poslanci túto žiadosť schválili siedmimi hlasmi za.

Obci boli predložené tri cenové ponuky na výmenu okien a 2 ks vonkajších dverí v priestoroch obecného úradu v priestoroch novovznikajúce materského centra, miestnosti na uloženie techniky a vstupu do hasičskej zbrojnice.

Na základe najnižšej cenovej ponuky obecné zastupiteľstvo schválilo túto výmenu na základe najnižšej cenovej ponuky siedmimi hlasmi za.

Obci bola podaná žiadosť o povolenie na zriadenie vjazdu na súkromný pozemok z miestnej komunikácie.

Poslanci po diskusii vzali žiadosť na vedomie s tým, že riešenie situácie bude vyhodnotené po obhliadke priamo na mieste.

Poslanci vzali túto žiadosť na vedomie siedmimi hlasmi za.

Obci bola predložená žiadosť o odkúpenie pozemku vo vlastníctve obce Kokošovce.

Poslanci vzali túto žiadosť na vedomie a zamietli ju z dôvodu konfliktu záujmov piatimi hlasmi za, dve poslankyne sa hlasovania zdržali.

Obci bola predložená žiadosť p. Olejára o prešetrenie skutkového stavu na hranici pozemkov kvôli susedským sporom.

Vzhľadom na skutočnosť, že p. Olejár medzitým podal ohlásenie drobnej stavby na výstavbu plotu, poslanci vzali túto žiadosť na vedomie siedmimi hlasmi za.

Obci bola predložená žiadosť Márie Selcuk o povolenie na prechod cez obecnú parcelu KN-C 778/17 na súkromné parcely.

Poslanci súhlasili s povolením na prechod cez túto parcelu siedmimi hlasmi za.

Obci bola predložená žiadosť p. Dvorščákovej o úpravu spevnenia rigola na pozemkoch KN-C 114, KN-C 115, KN-C 116 betónovými skružami.

Poslanci vzali túto žiadosť na vedomie s tým, že situácia sa bude riešiť podľa stavu jednotlivých rigolov v obci a táto žiadosť bude zahrnutá do investičného plánu obce v budúcom období.

Obci bola doručená žiadosť pani B. Ňakat o pomoc pri riešení situácie na ceste Štreka, nakoľko po väčších dažďoch dochádza k jej zaplavovaniu a vymývaniu z parcely KN-E 545/1 cez susedné parcely.

Poslanci vzali túto žiadosť na vedomie siedmimi hlasmi za a situáciou sa budú zaoberať.

Priamo na rokovanie obecného zastupiteľstva bola predložená žiadosť základnej organizácie Jednoty dôchodcov Slovenska v Kokošovciach o schválenie finančného príspevku na činnosť organizácie.

Po diskusii poslanci schválili finančný príspevok vo výške 1000 € šiestimi hlasmi za, jeden poslanec sa hlasovania zdržal.

K bodu 6. Interpelácie, návrhy poslancov, rôzne

Starosta obce predložil na rokovanie na základe žiadosti poslancov vyúčtovanie testovania na Covid-19 v obci Kokošovce za obdobie január 2021 – apríl 2021.

Z vyúčtovania vyplýva, že obec testovala v tomto období 14 dní počas víkendov a spolu otestovala 5467 ľudí. Na základe refundácie zo strany štátu je možné konštatovať, že obec testovaním obyvateľstva vyprodukovala zisk.

Obci bol zo strany poslankyň predložený návrh nového rokovacieho poriadku. Po všeobecnej diskusii bolo rozhodnuté, že sa ruší starý rokovací poriadok z roku 2011 a následne bol schválený nový rokovací poriadok.

Poslanci tento návrh schválili siedmimi hlasmi za.

Poslankyne podali návrh, aby obec pripravila návrh VZN o pohrebiskách na území obce Kokošovce.

Poslanci navrhli najst' optimálne riešenie na rekonštrukciu rigola Némethová – Glankovič tak, aby bolo možné postupne začať odstraňovať jeho havarijný stav.

Poslanci navrhli, aby sa systém VM Florián, ktorý obec zakúpila, rozšíril o možnosť zasielania SMS správ pre lepšiu informovanosť občanov.

Poslanci navrhli, že v najbližšej dobe vykonajú obhliadku na miestnom cintoríne, aby bolo navrhnuté zefektívnenie prístupu na cintorín a spôsob rekonštrukcie havarijného stavu plota pri hlavnej ceste.

Rovnako tak navrhli vykonať prieskum ohľadom žiadosti p. Kimákovej a možnosti riešenia tak, aby bolo možné rozšíriť časť miestnej komunikácie pri výjazde na MK Štreka.

Poslanci sa dohodli, že v priebehu najbližších dní vykonajú prieskum v lokalite Sigord vo vzťahu k budovanie nelegálnych stavieb, oplotení apod.

Poslankyne podali návrh, aby bol termín rokovania obecného zastupiteľstva oznámený v obecnom rozhlase.

K bodu 7. Informácie hlavnej kontrolórky obce

Počas schvaľovania Záverečného účtu obce Kokošovce za rok 2020 hlavná kontrolórka obce predložila odborné stanovisko k záverečnému účtu obce za rok 2020.

Hlavná kontrolórka obce predložila na rokovanie vyúčtovanie testovania na Covid-19 v obci Kokošovce za obdobie roka 2020 a 2021.

Hlavná kontrolórka informovala poslancov obecného zastupiteľstva o stave predkladania potvrdení o vývoze žúmp hlavne v rekreačnej časti Sigord.

Poslanci vzali informácie hlavnej kontrolórky obce na vedomie siedmimi hlasmi za.

K bodu 8: Záver

Keďže došlo k vyčerpaniu programu jednania obecného zastupiteľstva, starosta poďakoval prítomným poslancom a hlavnej kontrolórke za účasť a rokovanie ukončil.

V Kokošovciach, 11.06.2021

Mgr. Miroslav Skička v.r.
starosta obce

Overovatelia zápisnice:

Ing. František Glankovič:

Ivana Gabániová: